

足协杯战火重燃，本周日球场见

第二次“杀”进第二轮，中青英联坐镇主场迎战湖北青年星



首轮比赛吸引了5226名球迷到场观赛。

□半岛全媒体记者 华敬方

2024中国足协杯四月战火重燃，第二轮比赛将于4月21日(周日)14:00拉开序幕。青岛中青英联队将继续坐镇主场即墨创智新区体育场，迎战来自湖北的劲旅湖北青年星队。半岛全媒体记者了解到，本场比赛对阵职业球队，青岛中青英联斗志高昂，希望全力以赴为现场观众呈现一场高质量的足球比赛。青岛中青英联队相关负责人向记者表示：“我们期待更多的家乡球迷朋友能够来到现场，一起为家乡球队加油助威。”

在3月17日的足协杯首轮较量中，青岛中青英联队以出色的表现轻松战胜对手，斩获青岛足球新赛季的首场胜利，并用两粒精彩的进球，回馈了来到创智新区体育场观赛的5226名球迷。在中国足协杯第一轮观众人数统计排名中，即墨赛区在全国16个赛区中排名第三，球队与球迷的出色表现均成为赛场上的亮眼风景。

据介绍，第二轮与湖北青年星队的比赛，中青英联俱乐部为了感谢广大球迷的支持，继续实行【家庭套票】入场方式，并采用赠票的形式发放球票，大家持



首轮比赛，中青英联队2:0战胜山西龙城人。

票即可进场免费观赛(一张家庭套票可以携带家人朋友多人同时入场观赛)，另外，在第一轮中收到电子版邀请函的朋友，本轮继续有效，出示电子函就可以进入指定看台。在现场还会免费发放加油棒、助威围巾和纪念足球。

青岛中青英联队主教练何云龙对比赛充满了期待，他表示：“这是球队继2019赛季后，历史上第二次‘杀’进中国足协杯的第二轮，本场对阵职业球队，希望现场的观赛人数能够超过第一场，球迷营造的热烈氛围将会为球队激发出新的战斗力。我也相信，在球队和家乡人民

的共同努力下，我们一定会继续朝着正确的方向走下去，在中国足协杯的舞台上全力去创造新历史。”

■观赛攻略

公交出行路线：

乘坐2016路、2019路、2034路、2036路公交车均可抵达即墨创新新区体育场。

自驾出行路线：

请导航至即墨创智新区体育场停车场(免费停车)，请遵守交通秩序，有序停车(在车上尽量留存手机号)。

即墨柳腔连续四天上演精彩好戏 “敬老孝亲”百场公益巡演活动将继续在各镇街开展



《墙头记》剧照。

□半岛全媒体记者 孙静

日前，即墨区柳腔艺术中心在区文化中心四楼剧场连续四天上演柳腔传统经典剧目《墙头记》《三女拜寿》《姊妹易嫁》《三子争父》，现场座无虚席，掌声雷动，观众超2000人次。值得一提的是，4月13日演出的《姊妹易嫁》入选“好戏山东”2024山东省旅游高质量发展大会精品剧目展演。

据介绍，今年以来，为传承发展柳腔艺术，弘扬敬老孝亲传统美德，丰富群众精神文化生活，即墨区柳腔艺术中心开展了“传承柳腔 新联万家”——即墨柳腔敬老孝亲百场巡演。该巡演是由区委宣传部、区委统战部、区文化和旅游局主办，区新的社会阶层人士联谊会、区慈善总会协办，区柳腔艺术中心承办的大规模、连续性、公益性的柳腔戏曲演出。自2月17日在即墨区文化中心正式启动以来，已在文化中心以及移风店镇、北安街道等镇街演出了20余场，受到了墨城人民群众和戏迷朋友们的热烈欢迎和一致好评。

据了解，即墨区柳腔艺术中心还将继续在全区各镇街开展“敬老孝亲”百场公益巡演活动，敬请期待。

即墨16名社会监督员上岗

充分发挥社会各界对应急管理综合行政执法工作监督作用

□半岛全媒体记者 王磊
通讯员 张隽隽 宫程程

为进一步优化营商环境，提高服务效能，日前，即墨区举行应急管理综合行政执法社会监督员聘任仪式，充分发挥社会各界对应急管理综合行政执法工作的监督作用，建立完善外部监督制约机制，促进应急管理部门严格规范公正文明执法。

据了解，应急管理综合行政执法社会监督员中既有人大代表、政协委员，也有大学教职工、律师、企业负责人，来自不同行业和领域，具有广泛的代表性和社会影响力。

即墨区副区长马明强说：“建立健全应急管理综合行政执法社会监督员队伍，开展监督活动，是强化应急管理综合行政执法领域社会监督的有力举措，是进一步完善应急管理监督体系的具体行动，也是应急管理部门了解民情、倾听民意的有效途径。”

社会监督员每届聘期为3年，主要负责反映社会公众对应急管理综合行政执法工作的批评、意见、建议；监督执法人员执法行为是否严格规范公正文明；参与区应急管理局重大行政决策意见征询；对应急管理工作提出合理化建议；提供生产经营单位有关非法违法行为和风险隐患的问题线索；推广先进安全管理经验，引领所在行业、领域提升本质安全水平；宣传应急管理法律法规知识，增强公众安全意识等。对社会监督员反映的批评、意见、建议和提供的问题线索，即



16名综合行政执法社会监督员上岗。

即墨区应急管理局将及时办理并予以反馈。

“希望大家能够发挥党内监督、民主监督、社会监督的作用，多宣传应急系统的政策法规，为应急管理事业发展想好点子、好办法，提出好建议、好措施，共同推动、提升应急管理事业再上新台阶。”即墨区应急管理局党委书记、局长黄显宏邀请社会监督员及社会各界为应急管理工作建言献策。

“我将积极关注应急社会动态，聚焦安全生产热点，例如新政策出台时群众的反响和应急管理综合行政执法堵点、难点问题，充分发挥群众基础广泛的优势，通过座谈、走访、拉家常等多种形式密切联系群众，倾听群众呼声，广泛收集社情民意，真正发挥好桥梁纽带的作用。”即墨区人大代表、青岛市琴岛电器有限公司总经理于盟盟表示。